Используя основные макроэкономические тождества, найдите неизвестные величины:

1. В экономике страны располагаемый доход равен 2400 млрд. руб., потребительские расходы 2050 млрд. руб., дефицит бюджета составляет 50 млрд. руб., а дефицит торгового баланса 25 млрд. руб. Определить инвестиции.

2. В экономике страны инвестиции равны 450 млрд. руб., излишек торгового баланса составляет 75 млрд. руб., потребительские расходы 2500 млрд. руб., дефицит государственного бюджета 50 млрд. руб. Определить располагаемый доход.

3. В экономике страны располагаемый доход равен 2500 млрд. руб., потребительские расходы 2100 млрд. руб., инвестиции 550 млрд. руб., дефицит торгового баланса составляет 50 млрд. руб.  Определить состояние государственного бюджета.

4. В экономике инвестиции равны 350 млрд. руб., частные сбережения 200 млрд. руб., излишек государственного бюджета 100 млрд. руб. Определить сальдо торгового баланса.

5. Экономика страны характеризуется следующими показателями: ВВП равен 4000 млрд. руб., излишек государственного бюджета 50 млрд. руб., дефицит торгового баланса 100 млрд. руб., государственные закупки 600 млрд. руб., потребительские расходы 3000 млрд. руб. Определить располагаемый доход и сбережения частного сектора.

6. В экономике страны ВВП равен 2500 млрд. руб., инвестиции 250 млрд. руб., сальдо госбюджета 10 млрд. руб., потребительские расходы 1500 млрд. руб., государственные закупки товаров и услуг 450 млрд. руб. Определить чистый экспорт, чистые налоги, располагаемый доход, частные сбережения.

